

Додаток 3
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Підтримка Цифрової Трансформації»
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заклучний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	19 серпня 2024 року – 31 грудня 2024 року
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку
Бенефіціар	Міністерство цифрової трансформації України, Міністерство економіки України, Міністерство розвитку громад та територій України
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 5458-03
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Протягом звітного періоду під час реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Підтримка Цифрової Трансформації» було досягнуто такі результати: розроблено проєкт Методичних рекомендацій з питань обмеження доступу до публічної інформації для державних службовців; проведено 3 зустрічі в межах комунікаційної платформи Data+; проведено тренінг у межах «Open Data Academy» з оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних для 33 представників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Матеріали, створені в рамках реалізації проєкту, публікуються на сторінці Facebook https://www.facebook.com/DTAUkraine , та відповідних інформаційних ресурсах.



Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	—
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	—
консультаційні послуги	—
обладнання	—
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	—
адміністративні витрати виконавця	—

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Розроблення проєкту Методичних рекомендацій з питань обмеження доступу до публічної інформації для державних службовців	Розроблення проєкту Методичних рекомендацій з питань обмеження доступу до публічної інформації для державних службовців з метою надання рекомендаційних роз'яснень, методичної та консультаційної підтримки розпорядникам інформації, що допоможе їм належно виконувати положення Закону України від 13.01.2011 № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» у частині обмеження доступу до публічної інформації.	Розроблено проєкт Методичних рекомендацій з питань обмеження доступу до публічної інформації для державних службовців з метою надання рекомендаційних роз'яснень, методичної та консультаційної підтримки розпорядникам інформації, що допоможе їм належно виконувати положення Закону України від 13.01.2011 № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» у частині обмеження доступу до публічної інформації.
Проведення зустрічей в межах комунікаційної платформи Data+	Проведення регулярних зустрічей у межах комунікаційної платформи Data+ для координації спільної роботи стейкхолдерів та обговорення актуальних	Проведено 3 зустрічі в межах комунікаційної платформи Data+, присвячені питанням оприлюднення відкритих даних у сферах енергетики та екології під час війни та їх антикорупційний ефект,



	питань у сфері відкритих даних.	а також обговорення потенційних викликів та можливостей для сфери відкритих даних при прийнятті проєкту Закону № 8153 «Про захист персональних даних».
Проведення тренінгу у межах «Open Data Academy» з оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних	Проведення тренінгу у межах «Open Data Academy» з оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних для щонайменше 30 представників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.	Проведено тренінг у межах «Open Data Academy» з оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» для 33 представників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
Протягом звітного періоду не виникло проблемних питань, пов'язаних із реалізацією проєкту «Підтримка Цифрової Трансформації». Пропозиції відсутні.		

Відповідальна особа

(підпис)Ю.В. ДЕРКАЧЕНКО

(ініціали та прізвище)

Керівник реципієнта

(підпис)І.Д. ВЕРВЕЙКО

(ініціали та прізвище)

